MICHAUD CHAILLY"

ELEMENTS
o DE TRANSMISSION

Spécifique D3-11

Accessoires

pour systemes de graissage automatique

Support - fixation

Description Description Description -
|
N . . 11 . el
D3-11-620 C_apot protec‘slon Clip support pour : D3-11-2150 Support inox 1.4016 W =
(laiton et plastique) D3-11-105 -D3-11 Vo .
= -D3-12
Description = Description P Description
Capot de protection Clip support pour : D3-11-151 Insert pour support M“ﬁ
D3-11-625 pour D3-11-060* et D3-11-150 -D3-13 G1/4xG1/4 Laiton : =
D3-11-120 -D3-14 W
Description s Description Description T
oy Equerre de montage LA Equerre de montage Y Equerre de montage
1G22 110x70x2,5 mm REgbES 50x50x70x2,5 mm ;.A y D5 50x70x70x2,5 mm
) -
Pinceau - brosse de graissage - G1/4 male
Description o Description Description
o Pinceau de graissage L Brosse de graissage Ll Brosse de graissage
D3-11-400 @20mm W D3-11-410° 1530 mm maxi 80°C D31T-411 66530 mm maxi 80°C
il
Description Description Description [ =
Brosse de graissage Brosse a poils Brosse a poils - N
D3-11-412 100x30 mm maxi D3-11-420 naturels 40x30 maxi D3-11-421 naturels 60x30 maxi Jl “ N
80°C 180°C 180°C il
Description [ — Description ‘ Description
Brosse a poils - i LAy Boite de graissage a Ll a4 Brosse ronde pour
D3-11-422  naturels 10030 maxi iy, D3-11-955 brosses ! p3-11-957 D3-11-955
180°C g ;
Raccordement - adaptateur G1/4 femelle
Raccord D3-11-528 M14x1,5
D3-11-500 R1/2 D3-11-505 G3/8 D3-11-515 M8 D3-11-524 M12 D3-11-529 M14
D3-11-501 G1/8 D3-11-511 D3-11-518 M10x1 D3-11-525 M12x1 D3-11-530 M16
D3-11-504 G3/4 D3-11-514 M8x1 D3-11-520 M10 D3-11-526 M12x1,5 D3-11-531 M16x1,5

* 3 recouper



MICHAUD CHAILLY"

£ ELEMENTS
DE TRANSMISSION .
pour systémes de graissage automatique
Raccordement
Description Description Description Description
D3-11-810 Limiteur de débit Coude 45° Coude 45° Coude 45°
(huile) G1/4 D3-11-300 male/femelle D3-11-304 male/femelle D3-11-305 male/femelle
G1/4xG1/4 M6xG1/4 M8xG1/4
Description Description Description é‘ Description
Coude 45° Coude 90° Coude 90° =y I Coude 90° .
D3-11-306 male/femelle D3-11-350 male/femelle D3-11-353 male/femelle a D3-11-354 male/femelle l
M10xG1/4 G1/4xG1/4 M6xG1/4 M8xG1/4
Description Description el Description - Description
Coude 90° Raccorden T -4 Raccorden T D3-11-602 Mamelon W‘ y ;
D3-11-355 male/femelle D3-11-360 male/femelle (iﬁ D3-11-600 femelle ] G1/4xG1/4 ol ‘
M10xG1/4 pivotant - 3xG1/4
) G1/4xG1/4
Adaptateur de pré-remplissage
Description Description
- g
Pour flexible " E Pour flexible i-... !
D3-11-058 diamétre \‘!Eﬂ D3-11-066 diamétre -
8mm 6mm
Raccordement spécial pour flexible @8
Description Description Description
Raccord de Raccord de Raccord de
D3-11-202 flexible femelle D3-11-203 flexible male D3-11-204 flexible male
G1/4 G1/4 G1/8
Rallonges R1/4 male x G1 /4 femelle Flexible @8
longueur (mm) Description - Description
D3-11-700 30 ! Flexible PA 3 Flexible PTFE
D3-11-701 45 T H621-6-8-25M-Transparentt M6 xext.8 H615-6-8-25M*  NU6xext.8
B — au metre au metre
_D3-11-702 75 (transparent) (transparent)
D3-11-705 115

* références issues de la ligne de produits Composants pour pneumatique et fluides 3



